

Datum a čas:	11.5.2023 10.00 hod	Místo konání:	Kancelář Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, Jasenická 1106, Vsetín
Zúčastnění:	Adéla Kousalová, Daniela Kobzová, Gabriela Havlíková, Daniel Šulák, Jiřina Bernátová, Martin Beníček, Marek Chytka, host Kateřina Stašáková Město Rožnov		
Program:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Zahájení, info Poznáváme Valašsko 2. Poznáváme Valašsko ceny za města, ceny starostů, el verze 3. Plánované aktivity , plnění 4. Příprava společných projektů – Bojnice Horná Nitra 5. Národní projekt podpory cestovního ruchu 6. Různé, 7. Závěr. 		
Zápis:	<p>1.M. Chytka přivítal zúčastněné. Seznámil s termíny rozvozu hry do IC, strat 1.6.2023</p> <p>2. Vyhodnocení plánováno na 21.10.2023 ve Valašském Meziříčí, s cenami starostů tří největších měst, Elektronická verze v aplikaci pro případy, že ze stanovišť zmizí razítka. Po konečném vyhodnocení této varianty, možnost přesunu na elektronickou verzi s registrací a identifikací místa bez QR kódu, pomocí aplikace s GPS.</p> <p>3. Přesun trasy plánovaného cyklobusu z původní trasy přes Rožnov pod Radhoštěm, nyní přes Vsetín na Bumbálku a zpět přes Rožnov do Hranic. Jednotná cena 160 Kč, Finanční účast Cyklostezky Bečva , Ústí, Valašské Meziříčí a Vsetín. Kampaň s letáky cyklostezky Bečva. Rožnov se nechce finančně podílet. Ostatní cyklobusy a trsy v destinaci pro sezonu s Kovedem již hotovy v distribuci na IC a okolí. Část distribuce přes DSV, část přes Rožnov pod Radhoštěm a přímo Kovedem.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pilotní označení Valašska na horském přechodu Kohútka, pokračování v aktivitě. - Zpráva z jednání s Cyklostezko Bečva – panem Machovským spočívá ve shodě a po pasportizaci Cyklostezky Bečva vytvořit systém značení průjezdních obcí popř. turistických zajímavostí v blízkosti stezky. Dalším úkolem je přeznačení rožnovské části stezky na dvojciferné číslo – dálkové trasy a jeho značení. Zvážit možnosti aplikovat toto značení i na cyklostezku Bevlava...Do budoucna užší spolupráce při marketingových aktivitách na cyklostezkách.. <p>4.Po návštěvě partnera pro společné projekty na přeshraniční spolupráci – A.Pavlík a M.Chytka, otevřena diskuze na témata plánovaných projektů. Filozofie počátek spolupráce měkký projekt vzájemného poznání a možností, dětská témata pohádek z pohádek tamního zámku , pověstí (ze strany SK) Dan Šulák navrhuje pokračovat v projektem vzájemného poznání a rozšiřování spolupráce mezi regiony smysluplně směrem k využití podpory akcí v jednotlivých regionech. Podpořit vzájemné návštěvy řemeslníků, či jiných regionálních propagátorů tradičních dovedností na výměnné účasti na akcích již v regionu zavedených, popřípadě rozšíření vybavenosti pořízení inventáře na realizaci a podporu takovýchto výměnných akcí a jim podobných. Např. výstavní panely, či stánky a podobně. Dan Šulák se nabídl stát se administrátorem takového projektu.</p> <p>5. Adéla Kousalová seznámila zúčastněné s dosavadním průběhem realizace prací na Národním projektu koncepce rozvoje cestovního ruchu na Valašsku pro léta 2023- 32. Seznámila s přípravou workshopu 6.6.2023 na přípravě koncepce rozvoje cestovního ruchu na Valašsku a byli odsouhlaseni respondenti řízených rozhovorů z daných oblastí destinace.</p> <p>6.Různé A. Kousalová popsala realizaci zpětné vazby z Valašských novin. Charakterizovala ceny pro výherce tajenky z křížovky v letním vydání. Vydání 1.6.2023</p> <p>7. Závěr</p> <p>Zapsal M.Chytka</p>		